

## 老万助力东丰县打赢蓝天保卫战 完成4200余户生物质炉具安装调试工作

东丰县是吉林省辽源市下辖县，位于吉林省中南部，地处长白山分支哈达岭余脉，是全国商品粮生产基地县，玉米秸秆资源丰富。

今年1月份，吉林省辽源市东丰县严格按照省、市规划确定的技术路线，合理选择符合群众意愿、满足群众需求和可承受的清洁取暖方式，因地制宜开展生物质清洁取暖推进工作。老万集团作为该项目生物质压块炉具产品供应商，为4200余户农村家庭提供燃烧玉米秸秆加工的压块炉具，满足炊事和采暖。



该项目工期紧任务重，为实现工程的快速推进，确保居民清洁温暖过冬，老万集团积极响应政府相关政策要求，深入用户家中开展政策宣传、产品展示等相关工作，并以最快的速度为用户提供了生物质压块清洁取暖产品，让清洁取暖工程得到落实。目前，该项目已完成全部安装、调试、验收工作。

东丰县从2021年到2023年分三年实施清洁取暖项目，涉及乡镇集中供热清洁化改造、农村清洁能源改造、城区建筑节能改造、农村建筑节能改造等项目工程，力争用三年时间，促进全县供暖用能结构明显优化，热源保障能力显著增强，污染排放大幅下降。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185287.html>